

法国大规模驱逐吉卜赛人

数万民众抗议 萨科齐欲借驱逐提升人气



8月19日，一名抱着孩子的吉卜赛妇女抵罗马尼亚首都布加勒斯特。

法国各大城市的数万民众4日走上街头，抗议政府的安全政策。

记者在首都巴黎游行现场看到，大批反对党要人、工会负责人、民间组织人士和移民团体当天下午走上街头，打出“自由、平等、博爱”、“拒绝排外政策”等标语，抗议政府安全政策。根据警方统计数字，当天巴黎有12万人参加游行，组织方则称游行人数达到5万。

据法国媒体报道，除巴黎外，里昂、马赛、波尔多、格勒诺布尔等主要城市当天均有类似游行。法国内政部说，当天全法有7.7万人游行，游行组织方则表示游行人数突破10万。

法国近年来安全形势一直欠佳，引起公众不满。法国政府近来收紧安全政策，宣布取缔罗姆人(吉卜赛人)非法聚居地、撤销原非法籍的部分犯罪者法国国籍等严厉措施，并开始大规模遣返罗姆人。

法国政府集中遣返罗姆人和打算撤销原为外籍罪犯法国国籍的做法引起国际社会及国内反对党的质疑。但法国官方反复强调，政府出台整治措施的目的旨在打击犯罪活动，而不是针对特定族群。

■ 分析 萨科齐欲借驱逐提升人气

萨科齐以“安全问题”为由驱逐罗姆人，但罗姆人真是法国“安全问题”的最大隐患吗？

在法国雷恩高等商学院留学的小谭对记者表示，许多罗姆人在法国盗窃、抢劫、扰乱社会治安，并利用小孩子讨钱，引起了法国人的反感。尽管出于同情儿童的考虑，人们往往会给乞丐一些钱，但法国社会普遍看不起他们的做法，而且，他们确实是超过了居留期不愿意离开的非法移民。因此，在许多法国人看来，将他们赶走“天经地义”，并不意味着法国社会不再宽容。

法国政治评论家何诺则表示，政府突然发作，除了罗姆人骚乱的导火索，另一个原因则是，借朝罗姆人“发难”，萨科齐可以提升自己的人气和支持率。

民调显示，65%的法国民众欢迎罗姆人回家，同时，70%的民众认为，驱逐罗姆人并不能真正解决法国的“治安问题”。

何诺表示，萨科齐一直试图把法国国内安全问题的原因归咎到“非法移民”身上，但事实上，这两者之间的联系并不大。萨科齐的这种说法只是为安全工作不力推卸责任而已。

■ 背景 他们不喜欢被称作“吉卜赛人”

他们有很多种称呼，英国人称他们为吉卜赛人，法国人称他们为波希米亚人，西班牙人称他们为弗拉明戈人，俄罗斯人称他们为茨冈人……他们则自称“罗姆人”，在他们的语言中，“罗姆”的原意是“人”。他们并不喜欢被称为吉卜赛人。

罗姆人的祖先是居居印度旁遮普一带的部落，大约公元10世纪开始，迫于战乱

和饥荒，他们离开印度向外迁徙，经阿富汗、波斯、亚美尼亚、土耳其等地到达欧洲。

15世纪末，欧洲国家纷纷驱逐境内的罗姆人，反罗姆人的理由大致是：传染黑死病、鼠疫、霍乱、偷窃、行巫术。

最大的悲剧发生在二战期间纳粹德国对罗姆人的迫害。死于纳粹政府种族法之下的罗姆人可能有50万左右。星报综合

一个旅西侨胞的迷茫：是我娶了她还是她娶了我？

星报综合报道 他身边所有的人都是带着羡慕的眼光看着他结婚的，因为在大家看来，他出国的时间虽然不是很长，但那么幸运娶到了自己老板的女儿，可以少奋斗二十年，但是，对于这段婚姻，他提不起一点劲，原因是他到现在为止都认为自己在娶妻子，而是妻子在娶他……

“我没有后悔出国，只是我后悔和她结婚。”来西班牙已经有五六年的时间了，旅西侨胞阿乐不仅在海外成了家，而且还有一个活泼可爱的孩子，可是阿乐却一直感觉到和岳父岳母家庭的格格不入。

大家羡慕他娶了老板的女儿

由于表姐夫家的人脉比较广，所以时常有亲戚很热心地帮阿乐介绍，但阿乐并没有看中意的。“其实当时自己的年纪还轻，觉得这种事情一下子急不来，所以也没有用心去考虑自己的终身大事。”阿乐说，自己来西班牙悠悠晃晃地过了两年之后，

看到身边的朋友一个个结婚生子，自己也动了成家的念头，而此时打工餐馆老板的女儿阿玲看上了自己。

本来这样的事情对于其他人来说，都是羡慕不来的事，但阿乐却一点都高兴不起来，原因是阿玲的脾气不仅很大，而且对自己也缺乏一定的了解。在得知阿乐单身后，胆大的阿玲也发出主动地倒追攻势，甚至还通过关系要来了阿乐父母和亲友的电话号码，并且经常私底下给阿乐的家人打电话，拉拢关系。

“那场婚礼我是不同意的，但在大家的劝说之下，我还是勉强答应了，整个婚礼下来，除了我表姐夫妇和几个朋友外，其他全部是阿玲的亲友，几十桌轰轰烈烈摆下来，根本就不像是她嫁给我，而是我嫁给她。”

“这段婚姻迟早都要结束的”

结婚后，阿玲的斤斤计较却让阿乐很

是头疼。在婚后的共同生活中，阿乐也总算见识到了岳父岳母的小气，虽然整个餐馆都交到了自己手里打理，但钱却没有一分进自己的口袋。

“他们二老晚上都会过来收钱的，而且餐馆里有监控，收款机里又有单据，他们也不担心我把钱私吞了。但是，很奇怪的是，他们的钱放在哪里，却从来不让我知道，生怕我这个外人有异心似的。”阿乐说岳父一家像防贼一样防着自己

“我的孩子叫阿玲的父母应该是外公外婆，可现在他们却把自己当爷爷奶奶来叫，这简直就是变相地把我的孩子易姓，以后我的孩子肯定跟她的父母比较亲，长大了也肯定只认他们国外的亲戚，而看不起中国的穷亲戚。”在和阿玲结婚生活的几年里，阿乐说自己从来没有真正快乐过。“这段婚姻迟早都要结束的，我真的过不下去了。”

(为保护隐私，文中人物均为化名)

50名中国富豪被邀与盖茨共享慈善晚宴

盖茨将发亲笔信称不劝捐

据《新京报》报道 今年8月4日，两位世界顶级富翁沃伦·巴菲特与比尔·盖茨宣布，已成功劝说40名美国亿万富翁公开承诺捐赠自己至少一半的财富。本月底，盖茨与巴菲特将来到中国，与50位中国富豪共赴一场“慈善晚宴”。

这场富豪慈善“夜宴”将在北京某豪华酒店进行。届时，约有50名受邀的中国富人参加。比尔及梅琳达盖茨基金会中国项目区主任叶雷透露，此次晚宴虽然与比尔及梅琳达盖茨基金会中国项目区没有直接关系，但他们之前会在中国为这次活动做些准备。叶雷称，并不是每一个富人都对“巴比”二人的邀请欣然接受。在接到邀请后，很多受邀富豪都会反复确认是否会在晚宴上被“劝捐”，甚至有一小部分人因此拒绝参加晚宴。

为了排除富豪们的误解，叶雷说，盖茨和巴菲特将会尽快发来亲笔信，说明此次活动只为结交朋友、寻找伙伴，不会给中国富豪们带来捐献上的压力。

广告征订: 0551-2833012 2612696 18919656695
安徽中昊投资担保集团
 凡在合肥市有在建项目的房地产开发公司或合肥知名企业，均可向我集团申请融资、贷款或合作。无需抵押担保。贷款额度在50万-3000万，当天即可放款。
 咨询电话: 0551-5238732 手机: 13966704526
 联系人: 刘先生 地址: 合肥市长江中路369号CBD中央广场A座12B

安徽中昊投资担保集团
 凡在合肥市有在建项目的房地产开发公司或合肥知名企业，均可向我集团申请融资、贷款或合作。无需抵押担保。贷款额度在50万-3000万，当天即可放款。
 咨询电话: 0551-5238732 手机: 13966704526
 联系人: 刘先生 地址: 合肥市长江中路369号CBD中央广场A座12B

合肥市一环内黄金地段独栋商业楼招租。
 位置佳、交通便、水电全。
 宜办公、办学、酒店、宾馆等。
 联系电话: 18955163788

搬家服务
 大众搬家 4683329
 万福搬家 13856004159
 金福家 5514893
 4494955

景观绿化
 安徽天伦园林景观公司常年承接景观绿化设计、施工、养护工程，另提供PVC护栏、景观照明安装。
 联系人: 许先生 13965138549 13365606463

招聘
 招搅拌车驾驶员 3467211
 招全省各地业务员，可兼职、酒店商超直销及代理商开发，待遇面议
 15222911188 QQ: 758930859